PHAN I:

Cau 1:

Cau 3:

Cau 5:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

PE ON TAP SO 1

TRAC NGHIEM (7,5 PIEM)

Cho hai ham s6 f (x),g(x) lién tyuc trén R. Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai?
f dx

A. J.%; d—i|.|. (g(x);tO,VxeR) B. I(f( dx J.f )dx — Ig
g

C. J.kf dx kJ.f k;tOkeR) D. J.(f(x)—i-g(x))dx:J.f(x)dx-i-jg(x)dx

Ho nguyén ham ctiahamsé f(x)=¢"+x 1a

A. e +1+C B. ¢ +x +C C. e +ix+C p. Leileic
2 x+1

Tim nguyén ham ciia ham s6 f(x)=sin2x
A. 2cos2x B. —%cos 2x C. —2cos2x D. %cos 2x
Cho f (x) lién tuc trén doan [a;b] va c6 nguyén ham la F (x) . Chon khing dinh dung trong cac
khang dinh duéi day:

b b
A. [ f(x)dx=F(b)-F(a). B. [ f(x)dv="F(a)-F(b).

b b

C. [ f(x)dx=f(b)-f(a) D. | f(x)dx=F(a)+F(b)

Biét F(x)=x lamotnguyén ham ciia hamsé f(x) trén R.Gia trj clia

—_—

[1+ f(x)]dx bang

A. 10. B. 8. c. 2. . 2.
3 3
5 5
Biét [f(x)dr=4.Gidtricia [3/(x)dr bing
1 1
A. 7. B. %. C. 64. D. 12.
1
Tich phan [(3x+1)(x+3)dx bing
0
A. 12, B. 9. 5. D. 6.
5 5
Cho jf(x)dx=—2.Tich phan '[[ 3x2]dx bing
0 0
A. —140. B. —130. C. -120. D. -133.
3

Cho Jz-f(x)dx:—3 va if(x)dx=4.Khidé [/ (x)dx bing

1 1
A. 12, B. 7. C.1. D. —-12.
Cho hai ham s6 u =u(x) va v=v(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [a;b], ménh dé ndo sau day
dang?

b

A. j‘u(x)v'(x)dx:u(x)v(x) L —J.u(x)v(x)dx. B.

a
b

C. Jju(x)v'(x)dx:u(x)v'(x) P —ju'(x)v(x)dx. D.

a

b

u(x)v'(x)dx =u'(x)v(x) [, —ju'(x)v(x)dx

a

u(x)v'(x)dx =u(x)v(x) [ —jju'(x)v(x)dx

Q

QY C— R C—

3
Biét j f(x)dx=2.Gia tri cua '[ 3f(x)dx bang
1
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Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

A. 5. B. 6. C. 3 D. 12.

3

&

2
Cho tich phan 7 = j J1-x’dx va x=sin¢. Ménh dé nao sau day dting?
0

3 3

A. 1=%j(1+cos2t)dt. B. [=2[(1+cos2t)dr.
0 0
3 3

C. I=[(1-cos2¢)dr. D. IZEJ.(I—cos2t)dt.
0 0

Chohamsd y = f(x) xacdinh va lién tuc trén doan [a;b]. Dién tich hinh phing gi6i han béi do thi

ham s y = f(x), truc hoanh va hai dudng thing x=a, x=5 duoc tinh theo cong thirc

A. S=ﬂf(x)\dx. B. S:jf(x)dx. C. Sz—if(x)dx. D. S:j‘f(x)‘dx.

Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R . Goi S la dién tich hinh phdng giéi han bdi cic duong
y=f(x),y=0,x=-1Lx=2 (nhu hinh v& bén). Ménh dé nao duéi day ding?

A. S:j[f(x)dx +jf(x)dx. Yy

B. Sz—jf(x)dx—jf(x)dx.

C. S :—jf(x) dx+_2[f(x) dx.

D. S:jf(x)dx —jf(x)dx.

Cho hinh phiang D giéi han véi dudng cong y=+/x>+1, truc hoanh va cic duong thing
x = 0,x = 1. Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh co thé tich ¥ bang bao nhiéu?
A V=2 B. Vz%Z C.V=2x D. Vzg

Trong khong gian Oxyz, cho OA =4i— Z +k . Khi d6, toa d6 diém 4 1a

A. A(4;,-2;0). B. A(4;,-2;1). C. A(4;2;1). D. A(4;-2;-1).

Trong khong gian Oxyz, cho A(-2;3;0) va B(0;1;4). Tim toa do trung diém I cua doan thé“ing
AB.

A. 1(-1;2;2). B. 1(-2;4;4). C. 1(2;-2;4). D. 1(-2;1;-2).

Trong khéng gian Oxyz, cho ba diém A(-1;0;2), B(1;0;-3), C(4;1;4) . Tinh s6 do goc BAC trong
tam giac ABC.

A. 4=90". B. 4=060". C. A=45" D. 4=30"

Trong khong gian Oxyz, cho matcau (S)co phuong trinh:

x>+ +2z° = 2x+4y+6z—2=0. Tim tdm va ban kinh ctia mit cau (S).

A.Tam I(1;-2;-3) vabankinh R =4. B. Tam /(1;-2;-3)vaban kinh R =16.

C.Tam [(-1;2;3) vabankinh R=4. D. Tam [I(-1;2;3) vabankinh R =16.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(3;-1;1) va B(1;-7;1). Viét phuwong trinh mit cau duong
kinh A4B.

A, (x=2+(y+4)° +(z-1)* =10. B. (x-2) +(y+4) +(z-1)* =40.
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Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'

PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HOQC 2023 — 2024.

C. x=2+(y+4’ +(z-1)*=410. D. (x+2)’ +(y—4) +(z+1)* =10.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) ¢6 phuong trinh 3x + y — 2z + 6 = 0. Diém nao dudi day
thudc mit phang (P)?

A. M(0;0;-3). B. O(-2;21). C. P(2;2;1). D. N(-10;0;2).

Trong khéng gian Oxyz, cho mit phang (P) :6x+y—2z+1=0. Toa d6 mot vecto phap tuyén cua
(P) 1a

A. i=(6,-21). B. ii=(61;2). C. i=(61-2). D. 7i=(6;0;—2).

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phing (Oxy) la

A. x+y=0. B. z=0. C. x=0. D. y=0.

Trong khong gian Oxyz, mat phing (a) di qua hai diém A(3;1;-1), B(0;—1;2) va vudng goc véi
mit phang (B):x-y+2z-1=0 1a

A. x-9y-5z-1=0. B. x+9y-5z+18=0.

C. x-9y+5z+1=0. D. x-9y-5z+1=0.

Trong khong gian Oxyz, cho tirdién co cacdinh  4(5;1;3), B(1;0;-2), C(1;-2;4), D(3;1;-2).Mat
phing (P) di qua canh CD va song song véi canh AB ¢6 mdt vecto phap tuyén la

A. n=(21;3410).  B. n=(21;-34;10). C. n=(21;34;,-10). D. n=(21;-34;-10).

PHAN II: TU LUAN (2,5 PIEM)

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Tinh tich phan: [ = J-4x(1 +Inx)dx.
1

Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz , cho mit phing (a) 3x—-5y+ J2z-3=0 va diém
M (-1;2;0). Viét phuong trinh mit phang (f) song song voi mit phang (a) va cach diém M mot
khoang bang 2.

; . 1
Chohamso f(x)#0 voéimoi x khongéam, f'(x)=-(2x+3)/%(x) va f(0)= 5

Pt g(x)=[Inf(0)+mn(2f(1))+...+In(2024(2023)) |x. Tinh jg(x)dx.

PE ON TAP SO 2

PHAN I: TRAC NGHIEM (7,5 PIEM)

Cau 1:

Cau 2:

Cau 4:

Biét F(x) la motnguyénham cliahamsd f(x)=e™ va F(0)=0.Giatricia F(In3) béng
A. 2. B. 6. ) C.8. D. 4.
Ho cac nguyén ham cia ham s0 y=cosx+x la

A. sinx+%x2+C. B. sinx+x> +C. C. —sinx+%x2+C. D. —sinx+x>+C.
4
Tim nguyén ham cua ham sé f(x)zx ;Lz.
X
o1 X2
A. jf(x)dxz?—;—kC B. J.f(x)dxz?+;+C
1 X2
C. If(x)dx—?+;+C D. If(x)dx—?—;+C

Cho a,b la cac sb thyc. Ménh dé nao sau ddy dung?
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TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

b b

A. _[cos 2xdx =2(sinb —sina). B. _[cos 2xdx = %(cost —cos2a).
Z 1 Z 1

C. _[cos 2xdx = —E(sin 2b—sin2a). D. jcos 2xdx = E(sin 2b—sin2a).

Caus5: Chotichphan I = sz cosxdx va u=x?,dv =cosxdx.Khing dinh ndo sau day dung?
0

a VA
A =X sinx‘g +_[xsinxdx. B. /=X’ sinx‘g +2_[xsinxdx
0 0

C. I=x sinx‘g —Zstinxdx. D. /=% sinx‘g —Ixsinxdx.
0 0
Cau6: Chohamsd f(x) c6daoham f'(x)lién tuc trén doan [0;2] vathéaman f(0)=1, f(2)=7.Gia
2
trj clia J‘[S—i-f'(x):ldx bang
0

A. I=16. B. 7=11. C. [=-1. D. I=6.

Cau7: Giasu [= sin3xdx=a+b£ (a,beQ).Khidogiatricia a—b la

O | Y

C. 3 D.

1
10 5

(@)
O\|>—l [\

A, —— B. -

Cau8: Chohamsé f(x) liéntuctrén R va

O Sy N

(f(x)+3x2)dx:10.Tinh j‘f(x)dx,

A. 2. B. -2. C. 18. D. -18.

Cau9: Cho I(3x2 -2x+ l)dx = 6. Gia trj cia tham s m thudc khoang nao sau day?

0

A. (-12). B. (-;0). C. (0;4). D. (-31).

6 2
Cau10: Cho [f(x)dx=12.Tinh I =[f(3x)dx.
0

0

A. I=5 B. /=36 C. =4 D. I =6
s op 1 mla . s
Cau 11: Biét rang J. - dx = (a,beZ,a<10).Khidd a+bco gidtrj bang
v X+ x+1 b
A. 14. B. 15. C. 13. D. 12.

2 2
X

Céu 12: Cho hinh phang (H) gi¢i han béi parabol y = f—z va dudng cong c6 phuong trinh y =,[4 - "

y= 4—’(_
\) 4

4
Dién tich hinh phang (H) béng:
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Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

2(4”+‘/§) 4z +3 47 +3 43+
_ B. ——— C. D.
3 6 3 6
2
Parabol y = % chia hinh tron c6 tam la géc toa do, ban kinh bﬁng 242 thanh hai phﬁn c6 dién tich

A.

)
S, va §,,trongdo S, <S,.Timtisd —-.

2

A 37r+2. B. 97[—2. C. 37r+2' D. 3r+2 .

127 3r+2 O -2 217 -2
Goi dién tich hinh phing gi¢i han boi d6 thi ham sé (C):y = Y1 i hai truc toa d6 13 S. Tinh
S?
A. S:I—lni B. S:4lni C. S:4lni—1 D. S:Ini—l

3 ) 3 3 3
Goi V' 1atheé tich khoi tron xoay tao thanh do quay xung quanh truc hoanh mot elip c6 phuong trinh
2 2

;—5 + i}_6 =1. V c6 giatri gan nhat voi gia tri nao sau day?
A. 550 B. 400 C. 670 D. 335
Trong khong gian Oxyz, cho x =2i-3k.Khido, toadd x 1a
A x=(2,0;3). B. x=(2;0;-3). C. x=(0;2;,-3). D. x=(2;-3;0).

TTrong khong gian Oxyz, cho ba diém A(-1;0;2), B(0;1;2), C(-1;1;2) Tim toa d0 trong tam G
cua tam gidc ABC.

A. G(—2'2;2). B. G(-2;2;6). C. G(O;§;2). D. G(—%;%ﬁ).

373
Trong khong gian Oxyz, cho ba didm a = (—1;0;1), b= (1;-1;0). Tinh s6 do goc (21,5)

A. (a,p)=120° B. (a,b)=30° C. (a,b)=60" D. (a,b)=45"

Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (S)co phuong trinh:

(x—2)" +»* +(z+3)’ =36. Tim tam va ban kinh ciia mit cdu (S).

A.Tam [1(2;0;-3) vabankinh R =6. B. Tam [/(2;0;-3) vabankinh R =36.

C.Tam [(-2;0;3) vabankinh R=6. D. Tam /(-2;0;3) vabankinh R = 36.

Trong khong gian Oxyz, chohaidiém M (2;—1;3) va N(0;1;—1). Viét phuong trinh mit cau dudng
kinh MN .

A x>+ +22-2x-22-20=0. B. X’ +)y°+2°-2x-22z+20=0.

C. X’ +y" +2°+2x+2z-20=0. D. X’ +)* +2° +2x+2z+20=0.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) c6 phuong trinh x — y —6 = 0. Piém nao duéi day khong
thudc mit phang (P)?

A. M (LL1). B. 0(0;-6;-1). C. P(6;0;3). D. N(1;-5;2).

Trong khong gian Oxyz, Toa d6 mdt vecto phap tuyén cua (Oxy) la

A. i =(L10). B. 7 =(1;0;0). C. 7 =(0;1,0). D. 7 =(0;0;1).

Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang song song (Oxz) la

A. x+z=0. B. z=0. C. x=0. D. y+1=0.

Trong khong gian Oxyz, cho cac diém 4(5;1;3), B(1;6;2), C(5;0;4), D(4;0;6). Mat phing (P)
di qua O va song song voi cac duong thang AB , CD c6 phuong trinh la

A. 10x+9y—-5z=0. B. 10x+9y+5z-1=0. C. 10x-9y—-5z+2=0. D. 10x+9y+5z=0.
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Cau 25:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

Trong khong gian Oxyz, mit phang (a) di qua hai diém A(3;1;—1), va chira truc Ox co vecto
phap tuyén 1a
A. n=(0;1;1). B. n=(3;1;-1). C. n=(10). D. n=(;-1L1)

PHAN II: TU LUAN (2,5 PIEM)

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Tinh tich phan: [ = 'e[2x(ex —l)dx.
1

Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz , viét phuong trinh mit phing (P) song song
(a):x—2y+2z+5=0 vacachdiém M (-2;1;3) mot khoang bang 5.
Cho ham sé f(x) lién tuc trén R théa man f°(x)+3f(x)= sin(2x3 —-3x° +x),Vx eR . Tinh

1

I={f(x)dx.

0

PE ON TAP SO 3

PHAN I: TRAC NGHIEM (7,5 PIEM)

Cau 1:

Cau 3:

Cau 5:

Caiu 6:

Cau 8:

Ho nguyén ham cia ham s6 f (x)=3x" +sinx la

A. 6x+cosx+C. B. X’ —cosx+C. C. x +cosx+C. D. 6x—cosx+C.
Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P) c¢6 phuong trinh 2x -y —2z-3=0. Diém nao dudi day
thudc mit phing (P)?

A. P(2;-1;-1). B. 0(3;-1;2). C. N(2;-1;-2). D. M (2;-1;-3).
5 5

Biét 1= j f(x)dx=4. Giatricia K = j 3f(x)dx bing
1 1

A. 7. B. 48. C. i D. 12.

3
Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) =€’ 1a ham s nao sau day?

A. §e3x+C. B. %e"+C. C. 3¢ +C. D. 3¢" +C.

Trong khong gian Oxyz, cho diém  A(-3;4;-2) va mit phang (@):2x-3y+4z—-3=0. Mt phing
(P) diqua diém 4 va song song véi mét phing (&) cé phuong trinh 1a

A. 2x-3y+4z+29=0. B. 2x+3y-4z+29=0.
C. 2x-3y+4z+26=0. D. 3x+4y—2z+26=0.
Xéthamsd f(x) xdac dinh, lién tuc trén khoang K. Véimoei sé thuc & =0, ménh dé nao dudi day
dung?
jkf dx_—kjf B. jkf )dx = kjf
c.jkfxdx_zjfxdx. D. [kf (x)dx=[(x)

Cho hai ham s6 u =u(x) va v=v(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [a;b], ménh dé ndo sau day

ding?

b

u(x)v'(x)dx =u(x)v(x) i —ju'(x)v(x)dx

A. j)fu(x)v (x)dx:u x)v(x)[ -

b
C. ju(x)v (x)dxzu x)v(x)[} - u(x) ( )dxzu( ) ( )| —'[ ( )v(x)dx.
Trong khong gian Oxyz, cho mét phang (P): 2x—3z—1=0. Toa & mt vecto phap tuyén ciia (P) Ia
A. i=(2-31). B. 7ii=(2;-3;0). C. i=(2-3-1). D. i=(2;0;-3).
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Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

Cho jf(x)dx = —l;jf(x)dx =5. Tinh if(x)dx .

A. 5. B. 1. C. 6. D. 4.
Xét f(x)1a mot ham s6 tuy ¥, F(x) la mot nguyén ham cua f(x) trén doan[7;8]. Ménh dé nao

dudi day dang?

A,jf@yh:—FU}J%&. B.jf@yh:f(n-F@y
c;if@yu:F@y4qn. 11?fuyu:F@p4wﬂ.

Trorig khong gian Oxyz, phuong trinh mit phing di Zlua 3 diém A(-3;0;0), B(0;4;0), C(0;0;-2) 1a
A. _—3+_l4+§:1. B. §+_l4+§:1. C. —i3+§+—i2:1' D. %—%-ﬁ-_iz:l.

Trong khong gian Oxyz, khodng cach gilta hai mit phang (P):2x-2y-z+3=0 va
(0):2x—2y—z+8=0 la

A d=2. B. d=19 c.d=2. D. d=_L.
3 3 3 3
i 2 2 2 .
Biét j F(x)dx=2 va j 2(x)dx = 3. Khidé j [ £(x)+g(x)]dx bang
1 1 1
A. 1. B. -1. C. 6. D. 5.
2
Tinh tich phan 7 = j (2x +1)dx
0
A. I=5. B. [=4. C. 1=6. D. I=2.

3
Biét F(x)=x la mt nguyén ham ciia hamsé f(x) trén R. Gid tri clia J.f(x)dx bang
1

A. 8. B. @ C. é D. 3.

3 3
Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S)c6 phuong trinh:
(x+1)* +(y-3)* +(z—2)* =16. Tim tdm va ban kinh ctia mit cau (S).
A.Tam [I(-1;3;2) vabankinh R =16. B. Tam [/(1;-3;-2) vabankinh R =16.
C.Tam [(-1;3;2) vabankinh R =4. D. Tam /(1;-3;—1) vabéankinh R =4.
Cong thire tinh thé tich ¥ cua khdi tron xoay duoc tao ra khi quay hinh thang cong gi6i han boi do
thihams6 y = f(x),truc Ox va hai duong thdng x=a,x=b(a <b) xungquanh truc Ox1a

A V= ﬂjf x)dx B. V= Hf ‘dx C. V= jf x. D. V=7Z'j‘f2 x)dx

Trong khong gian Oxyz, cho A(2 0;1) va B(4;—4;7). Tim toa d6 trung diém I cua doan thing
AB.

A. 1(6;—4;8). B. 1(-3;2;-4). C. 1(2,-4;6). D. 1(3;-2;4).
Trong khong gian Oxyz, cho a= (3;-1;2) va b=(2; 1;—4). Tinh tich vé huéng cia a va b.
A. ab=15. B. ab=-3. C. ab=3. D. ab=9.
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Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

Chohamsé y= f(x) liéntuctrén R. Goi S la dién tich hinh

phang gi¢i han béi cac duong y = f(x),y =0,x=-1 va x=5
(nhu hinh v& bén). Ménh dé nao sau day dung? 1

A. S= j £ (x)dx —f f(x)dx. B. S= —j £ (x)dx —f F(x)dx .

C. S= j £(x)dx +j f(x)dx. D. S= —j £(x)dx +f f(x)dx.

2
Cho tich phan [ = J. Inxdx va u =Inx,dv=dx. Khing dinh ndo sau diy ding?
1

2 2 2 2
A. I:Inx‘f—.[dx. B. I=x1nx‘f+.|.dx. C. szlnx‘f—jdx. D. Izlnx‘f+J-dx.
1 1 1 1
Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(-1;2;4), B(3;2;-1), C(4;1;8). Tinh s6 do goc BAC trong
tam giac ABC.
A. A=45" B. 4=30". C. 4=90". D. 4=60". ‘
Trong khong gian Oxyz, cho hai diem 7(3;-1;0) va M(2;1;2). Viét phuong trinh mat cau di qua
diém M vacotim I.
A, X+ Y +z27 +6x-2y+7=0. B. X’ +y"+2°+6x-2y+1=0.
C. X’ +y " +z2°—6x+2y+7=0. D. x> +)y* +z2°—6x+2y+1=0.
Goi S 1a dién tich hinh phing gi¢i han boi cac do thi hamsé y=x* —3x, y=x.Tinh §.
A. S=4. B. §=8. C. §=0. D. §=32.

Cho j f(x)dx=12. Tinh I= j £(3x)dx.

A. 1=36. B. 1=72. C. 1=4. D. I=6.

PHAN II: TU LUAN (2,5 PIEM)

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

2x-3

5
Tinh tich phél’l I = jﬁ
X" —3Xx+

3

Trong khong gian Oxyz , cho hai diem 4(0;-1;0) , B(LL-1) va mit céu
(S):x* +y* +2° —2x+4y—-2z-3=0. Viét phuong trinh mit phing (P) di qua 4, B va cit

mit cau (S) theo giao tuyén la dudng tron cé ban kinh 16n nhét.

Cho F(x)= 2% 12 mot nguyén ham ciia ham s6 S(x) .Tinh I = J- f'(x)In xdx .
X X 1

PE ON TAP SO 4

PHAN I: TRAC NGHIEM (7,5 PIEM)

Cau 1:

Cau 2:

Cac ménh dé sau, ménh d€ nao sai.

A. [If (x)dx = k[ f(x)dx, (k € R). B. [f(x).g(x)dr=[f(x)dx.[g(x)dx.
C. J.[f(x)+g(x)}dx=If(x)dx+jg(x)dx.'D. I[f(x)—g(x)]dx:If(x)dx—jg(x)dx.

Tinh nguyén ham [ = J.(x2 +%—3\/;jdx.
X

3 3

A. I:%—2ln|x|+2\/x—3+C. B. ]:%+2ln|x|+2\/x_3+C.
3 3

C. 1:%—21nx+2Jx7+c. D. 1=%+21n|x|—2Jx7+c.
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Cau 3:

Cau 5:

Cau 8:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

1
5x—-2

Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) =

5

/- 1n|5x—2|+c
C(5x-2) '

+C. B. Inj5x-2/+C. C. 5

D. l1n|5x—2|+c.
2

2
Gid st F(x) lamotnguyén ham ciia hamsb f(x) trén khoang [1;2]. Khi do j f(x)dx c6 gid tri
1
bang
A. F(Z)—F(l). B. F(2)+F(l). C. F(l)—F(Z). D. F(l).F(2).
Cho ham s f lién tuc trén R va s thuc duong « . Trong cac khing dinh sau, khiang dinh nao
ludén dung?

A [f®d=0. B [f()d=1. € [f(x)dv=-1.  D. [f(x)de=f(a).

1
Tich phan 1= j (3x> + 2x — 1)dx bing
0

A. I=1. B. I=2. C. I=3. D. I=-1.

2 2
Néu [ f(x)dx=-3 thi [-3(x)dr bing
-1 1

A. —6. B. 9. C. 1. D. 0.

2 2 )
Cho J-f(x)d.le va jg(X)dX=—3.Khid() J-[f(x)—g(x)]dx c6 gia tri la:
1 1 1
A. 2. B. 4. C. 2. D. 4.

10 6
Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [0;10], théa méan jf(x)dx =7va jf(x)dx =3. Tinh gié tri
0 2

biéu thlﬁ:cP:j‘f(x)dxleff(x)dx.

A. P=4. B. P=2. C. p=10. D. P=
Cho u = u(x),v = v(x) la hai ham sé c6 dao ham lién tuc trén doan [a; b].
ding?

5.
Ménh dé nao sau day

b b b b
A. judv = uv|i — Judu. B. _[udv = uv|z — jvdu.
C. 'Iiudv = uv|i — j‘vdv. D. :bfudv = uv|i + jbfudv.

2
Tinh: K = j (2x — 1) In xdx
1

A. K:3ln2+%. B. K:%' C.K=3In2. D. K=21n2+%.

3

Cho tich phan 1= | %dx néudit r=vx+1 thi T 1
o 1+~/x+

2 2 2

2
A 1= (£ +1)dr B. 1=[(2¢ +2t)dr. C. I=[(F -¢)de.  D. 1= [(2 -2¢)dr.

1 1 1 1
Cho ham s6 y = f(x)lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 14 hinh phing gi6i han béi db thi ham sb
y = f(x), truc hoanh va hai dudng thing x = a,x = b(a <b). Thé tich cta khdi tron xoay tao thanh
khi quay D quanh tryuc hoanh dugc tinh theo cong thuc:
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Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

A. V:ﬂzjlf(x)dx B. Vzﬂifz(xﬂx C. V=27zj‘f2(x)dx D. V:ﬂzjlfz(x)dx

Cho ham sb f(x) lién tuc trén R . Goi S la dién tich hinh phing gi6éi han béi cic duong
y=f(x),y=0,x=-1x=2 (nhu hinh v& bén). Ménh dé nao duéi day ding?

A. S:jf(x)dx +jf(x)dx.
B. S:—jlf(x)dx—jf(x)dx. . y = fi(x)
C. S:—jf(x)derjf(x)dx. 7 .

/
—1[ a WQ &

Goi S 1a dién tich hinh phing giéi han boi cac dd thi ham sé: y=x* —3x, y=x.Tinh S.
A. §=4. B. §=8. C. §=2. D. §=0.
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho vecto u = (3;0;1) va v= (2;1;0). Tinh tich v6 huéng

D. S:jf(x)dx —jf(x)dx.

u.y.

- —

A. uv=S8. B. uv=6. C. uv=0. D. uv=-6.

Trong khéng gian Oxyz , cho hai diém A(-1;5;2) va B(3;—-3;2). Toadd trung diém M cua doan
thing AB la

A. M (1;1;2) B. M(2;2;4) C. M(2;-4;0) D. M (4;-8;0)

Trén mit phing toa 46 Oxy, cho tam gidc ABC biét A(1;3), B(-2;-2), C(3;1). Tinh cosin goc
A cua tam giac.

A. cosA:i B. cosA:L C. cosAz—L D. cosA:—L

V17 V17 V17 V17

rong khong gian véi hé toa dd Oxyz, chomitcau (S):x* +y° +2z° —8x+2y +1=0. Tim toa d tim
va ban kinh ctia mit cAu (S).

A. I(-4;1;0),R=2. B. I(-4;1;0),R=4. C. I(4-1;0),R=2. D. I(4-1;0),R=4.

Trong khong gian Oxyz cho hai diém 7(L;1;1) va A4(1;2;3). Phuong trinh mt cdu c6 tam I va di

qua A la
A. (x+1)2+(y+1)2+(z+1)2 =5 B. (x+1)2+(y+1)2+(z+1)2 =29
C. (x=1) +(y-1)" +(z-1)" =5 D. (x—1) +(y-1)" +(z-1)" =25

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit phiang (P):x—2y+z—5=0. Diém nao dusi day
thudc (P)?

A. P(0;0;-5) B. M(1;1;6) C. 0(2-15) D. N(-5;0;0)

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, phuong trinh nao sau dy 1a phuong trinh ctia mit phiang Ozx ?
A. x=0. B. y-1=0. C. y=0. D. z=0.

Trong khong gian Oxyz , vécto ndo dudi dy c6 gia vudng goc véi mét phing («):2x—3y+1=0?

A. a=(2-31) B. b=(2;1;-3) C. c=(2-30)  D.d=(3%20)
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TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

Céu 24: Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phing (P):x—3y+2z-1=0,(Q):x—z+2=0. Mt phing
(a) vuéng géc véica (P) va (Q) dong thoi ct truc Ox tai diém cé hoanh do bang 3. Phuong
trinh ciamp () 1a
A. x+y+z-3=0 B. x+y+z+3=0 C. 2x+z+6=0 D. 2x+z-6=0

Céu 25: Trong khong gian Oxyz, tinh khoang cach tr M (1;2;-3) dén mt phang (P):x+2y+2z-10=0.

Al B. 3. c. . . 2.
‘ 3 ” 3 3
PHAN II: TU' LUAN (2,5 PIEM)
1 2
Cau 26: Tinh tich phan /= | LAt NN
0 X" +3x+2

Cau27: Cho ham s6 f(x) lién tuc théa man diéu kién  f(x)>-1/(0)=0 va

F () 1 =20fF () +1. Tinh £(V3).

Ciu 28: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, chomitcau (S) c6 phuong trinh
(x—-1D*+(y+2)?+(z-3)> =12 va mit phang (P):2x+2y—z-3=0. Viét phuong trinh mit
phing song song v6i (P) vacit (S) theo giao 1a duong tron c6 chu vi bang nira chu vi dudng tron
16n nam trén mat cau.

‘ _ _ DE ON TAP SO 5
PHAN I: TRAC NGHIEM (7,5 PIEM)
Caul: Chohamsd y=f(x), y=g(x) lién tuc trén [a;h] va sd thuc k tuy y. Trong céc khang dinh

sau, khfmg dinh nao sai?

A. ff(x)dx:_jf(x)dx. B. [of (x)de=x[ / (x) .
C. ka(x)dsz. D. E[f(x)+g(x)]dxzi.f(x)dx+zfg(x)dx.

Cau2: Tinh j(3x2 +l—2ja’x.
X

3
A. %+ln|x|—2x+C B. x3—i2—2x+c C. x’ +In|x|+CD. X’ +In|x|-2x+C
X

Cau3: Ham so nao sau ddy khong phai la mot nguyén ham ciia ham sé  f(x) = (3x + 1)5 ?

6 6 6 6
A P = e g p) =B e < B g e 2 B
Cau4: Cho f (x) lién tuc trén doan [a;b] va c6 nguyén ham la F (x) . Chon khing dinh dung trong cac
khang dinh duéi day:
A [ f(x)de=F(b)~F(a). B. [ f(x)dx=F(a)-F(b).
C. L” F(x)dx = f(b)- f(a) D. L” f(x)dx =F(a)+F(b)

2
Cau5: Biét F(x)=x" 1a mot nguyén ham cia ham s6 f(x) trén R. Gia tri cia H:Z + f(x)]dx bang
1

A B B. 7 C. 2042 p. 2
4 4
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Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

1
Tinh tich phan I = j (x* — x +Ddx
0

A 1= B. = c. 1= D. [=—_
10 3 7 10

1 1
Néu [f(x)dx=4 thi [2f(x)dx bing
0 0
A. 16. B. 4. C. 2. D. 8.

5 5
Chohamsd f va g liéntyuc trén doan [1;5] sao cho j f(x)dx=2 va j g(x)dx = -4 . Gia tri cia
1 1

j (x) f(x) dx la

—2. B. 6. C. 2. D. 6.
d b
Néu If(x)dsz va If(x)dx:Z voi a<d<b thi jf(x)dx bang
a b a
A, 2. B. 7. C. 3. D. 3.

cho hai ham sd lién tuc f va g lién tyc trén doan [a;b]. Goi F va G lan luot 1a mot nguyén
hamcia f va g tréndoan [a;b]. Pang thirc nao sau ddy ludén ding?

A. [fMG)dx =[F(0)g)]] - [ Fx)G)dx . B. [ f(0)G(x)dx =[F@)GE)]| - [ F(x)g(x)dx .
C. [fWGWdx=[f(g®] - [Fx)g@)dx.D. [ f(0)Gx)dx =[F0)GW] - [ f(x)g)dx.

b b
Ta d3 biét cong thir tich phan timg phan IF (x)g(x)dx = [F (x)G(x)]E - J. f(x)G(x)dx , trong 36 F

va G lacacnguyén hamcua f va g. Trong cac bién doi sau day, su dung tich phan tung phan &
trén, bién doi nao 1a sai?

A. j(ln x) xdx = [ﬁln xj
2

e
e

—%dex, trong 36 F(x)=Inx, g(x)=x.

1 1

xe*dx = (xe")

=

1

1

0 —jexdx, trongdd F(x)=x, g(x)=e".
0

V4

xsin xdx = (xcos x)|g - jcos xdx , trong d6 F(x)=x, g(x)=sinx.

0
1
x+1
x2x+ldx:(x2 j -
In2 Jj,

2
Gida st ham s6 f lién tuc trén doan [0;2] théa man J. f(x)dx=6 . Tinh tich phan
0

L ~x+1

o

e
O ey — Oy O — —

dx ,trongdd F(x)=x, g(x)=2".
In2

0

/2

1= J. f(2sin x) cos xdx.

0
A. I =6. B. I =-3. C. 1=3. D. [ =-6.
Thé tich cta khdi tron xoay duoc gidi han bdi dd thi ham sb y=+e" —1 lién tuc trén doan [2; 3] truc

Ox va hai dudng thang x =2,x =3 quay quanh truc Ox, c6 cong thirc la:
2 2
A v=[(Je=1)ar B v=r[ (Ve -1] dr.C. ¥ =[N —1ax.D. v =2 Ne —l‘dx.

Cho d6 thi ham s6 y = f(x).Diéntich S cua hinh phing (phan t6 dam trong hinh duéi) la:
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Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

A. S:if(x)dx. ’
B. S=jf(x)dx+_3[f(x)dx. A=
C. S:]zf(x)dx+if(x)dx.

D. Sz}f(x)dx+}f(x)dx.

Dién tich hinh phang dugc giéi han boi dudng y = x* — x +3va duong thing y =2x+11a

7 1

A. g(arvart). B. —g(dvdt). C. — (dvdr) D. 5 (dvdt).

N|

Trong khéng gian Oxyz, cho hai vectoa = (1;0;3); b = (~2;2;5) . Tich v6 huéng 21(21 + l;) bang

A. 25 B. 23 C. 27 D. 29

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(—1;2;-3), B(3;2;—1). Toa d6 trung di€m I cua doan thang AB
la
A. 1(1;2;-2). B. 1(2;4;-4). C. 1(40;2). D. I(1;2;2).

Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(1;-2;0), B(0;1;-1), C(2;0;0). Tinh
COsSA?

A. @. B 2. C. @ D. ﬁ
55 J55 11 11

Mit cau (S): x> + > +2z> —8x+10y—8=0 co tam I va ban kinh R lan luot la:

A.1(4;-5:4),R=8 B.14;-5;0),R= /33 C.1(4;5;0),R=7 D.I4;-5;0),R=7
Mit cau (S) tam [(4;—1;2) vadiqua A(1;-2;—4) co phuong trinh la:

Ao (x=4 +(y-1) +(z-2)" =46 B. (x—1)*+(y+2) +(z+4) =46
C. (x—4)2+(y+1) +(z-2) =46 D. (x—4)+(y+1) +(z-2)" =46

Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho mit phiang («):x+ y +z—6=0. Diém nao dudi day khong
thudc mat phang («)?

A N(2:2:2). B. 0(3;3:0). C. P(:2:3). D. M(:-L1).

Trong khong gian voi hé toa &0 Oxyz, cho hai diém M (L;-1;5) va N(0;0;1). Mat phing (@)
chta M, N vasong song vdi truc Oy c¢6 phuong trinh la:

A. (a):4x—z+1=0 B. (a):x-4z+2=0C. (a):2x+z-3=0D. (a):x+4z-1=0

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P):3x—z+2=0. Vecto ndo dudi day 1a
mét vecto phép tuyén cia (P)?

A. n=(-1;0,-1).  B. n=(3-12). C. n=(3-10).  D. n=(3;0;-1).

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, mit phang (@) di quadiém M (0;0;—1) va song song voi
gid clia hai vecto a = (1,-2;3), b= (3;0;5). Phuong trinh cia mét phing (&) la:

A. (@):=5x+2y+3z+3=0 B. (a):5x-2y-3z-21=0

C. (a):le—4y—6Z+21=O D. (a):Sx—2y—3Z+21=O

Trong khong gian v6i hé toa d6 mit phing () diqua 4(2;-1L1) va vudng goc véi hai mat phang
(P):2x—z+1=0 va (Q):y =0. Vecto phap tuyén cia mit phang (o) la:

A. n=(210). B. n=(10;2). C. n=(1;2;-4). D. n=(2;01).
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TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

PHAN II: TU LUAN (2,5 PIEM)

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Tinh tich phan 4961
-3x+2

Cho ham sé y=f(x) duong c6 dao ham lién tyc trén doan [0; \/ﬂ biét rang
NG

F1(x)= £ (VP +1=0va f(V3)=¢' Tinh 7= [ s (x)]dx

Cho mat cau (S8):x>+)* +z° +2x-4y—62z+5=0 vamit phing (Q):x—2y+2z+3=0. Viét

phuong trinh mét phing (P), biét (P) song song véi mit phing (Q)va cach tim / ctia mit cau

(S) mot khoang bang 4.

PE ON TAP SO 6

PHAN I: TRAC NGHIEM (7,5 PIEM)

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 7:

Cau 8:

Xét ham sb f(x) lién tyc trén doan [2;7], F(x) l1a mot nguyén ham cia f(x). Khi d6
F(7)-F(2) bang

7 7 7 2
A. j F(x)dkx. B. j F(x)dvx. C. j £'(x)dx. D. j F(x)dx.
2 2 2 7
Tich phan Ildx
\ X
A. e. B. 1. C. 1. p. 1.
e
Cho ham sé f(x) lién tuc trén R va sb thuc & tiy y. Ménh dé nao dudi day dung?
A [kf(x)dx=k[ f(x) B. [k f(x)dr= k+.|.f
c.jkf =jf . Djkf )dx = /cxjf
Tinh nguyén ham 7 =J(x2 +£—3\/;jdx
X
3 3
A. 1:%—21n|x|+2\/x7+c. B. 1=%+21n|x|+2\/x7+c.
3 3
C. 1=%—21nx+2\/x_3+c. D. 1=%+21n|x|—2\/x_3+C.
, 5 3 .
Biét ff(x)dsz.Khidé [27(x)dx bang
1 1
3
A. 6. B. 9. C. 5. D. -
2022 2022 2022 .
Cho j f(x)dx=5 va j g(x)dx =3. Khi do j [£(x) - g(x)]dxbing
2021 2021 2021
A. 4. B. 4. C. 1. D. 2.
1 3 3
Biét [f(x)dx=—1 va [f(x)dr=-4. Khido [f(x)dr bing
0 1 0
A. -2. B. -5. C. 2. D. 6.

5
Cho u =u(x),v=v(x) lahai ham s c6 dao ham lién tuc trén [a;b].Khi do j udv bing
1

5 5 3 3
A uvl —jvdu. B. 2uv| +J-Vd”- C. J-vdu+uv - D. J.vdu —uvfi.
1 1 1

1
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Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

Cho hinh thang cong gidi han bdi cac dudng thing x =a,x = b(a < b) , truc hoanh va duong cong
y=f(x), trong @ f(x) 1a ham s6 lién tuc, Am trén doan [a;b]. Dién tich S cua hinh thang

cong dugc tinh theo cong thirc
b b b b
A S=—[f(x)dx.  B. S=[f(x)dx.  C. S=z[f(x)dx. D. S=[f(x)dx
Biét ham s6 F(x)=3x+1 1a mot nguyén ham cua ham s6 f(x) trén R . Gia tri cua

j [£(x) - x* Jdx bing

A. 6. B. 2. c. . 1
3 3 3
Cho ham sé f(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [0;10] va théaman f(0)=—4, /(10)=5.Khi d6

10

j f'(x)dx bing

0

AL, B. 9. C. 9. D. 1.

Chohamsd f(x) lientuctrén R va [ f(x)dx=2018, tinh 7= xf(x’
0

0
A. 1=1008. B. 71=2019. C. 1=2017. D. 7=1009.
Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham s6 f(x):sin(3x+2) la

A. %cos(3x+2)+C. B. —%cos(3x+2)+C. C. cos(3x+2)+C. D. —cos(3x+2)+C.

242
Cho tich phan [ = j V16— x*dx va x =4sin¢. Ménh dé nao sau day ding?

0

i i i
A 1= SI (1+cos2¢)dz. B. I—l6jsm tdt. C. I= SI 1-cos2t)d ——16jcos2 tdt .
0 0
Dién tich hinh phang gi6i han boi hai duong y =x*> -3,y =x—-3 bang
S B. 27 c. 2. p. L.
6 6 6 6

Cho hinh phing (H) gi¢i han béi cdc duong y=x"+3,y=0,x=0,x=2.Goi V la thé tich cua
khi tron xoay dugc tao thanh khi quay (/) xung quanh truc Ox . Ménh d€ nao dudi ddy dung?

A V= j(xz +3)2 dx. B. V= ﬂj(xz +3)2 dx.C. V= ﬂj(xz +3)dx. D. V= j(xz +3)dx.
Di¢n ticI;) phan gach chéo trong hini)l ve€ sau la 0 0

A. S= j(x2 —5x+4- x/;)dx. 1,-1\

(x2 —S5x+4+ \/; ) dx. III'-“H W
(Vi +2° = 5x+4)dr. 7 i /

®
(%)
I

@
(0%
Il
—_ e~ R — O D C—) O R C—y

D. §= (x/;—x2+5x—4)dx.
Choa = 1;m;—1);5=(2;1;3).Timmdé alb.
A. m= B. m=-1 C. m=-2
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Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

TRUONG THPT PHAM PHU THU'
PE ON TAP GIUA HQC KY 2. KHOI 12. NAM HQC 2023 — 2024.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) c6 phuong trinh 3x+2y —z+1= 0. Mit phang (P) c6

mot vecto phap tuyén la:

A n=(3;21). B. n=(-2;3;1). C. n=(3;2;-1). D. n=(3;-2;-1).

Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(1;-2;3),B(-1;2;5),C(0;0;1). Tim toa d6 trong tim G
cua tam giac ABC.

A. G(0;0;3). B. G(0;0;9). C. G(-10;3). D. G(0;0;1).

Trong khong gian Oxyz, cho tam gidc ABC biét A(1;3;0), B(-2;-2;1), C(3;-L1). Tinh cosin
gdc A cuatam giac ABC.

2 1 2 J15

A. cosd=— B. cos4=— C. cosd=—— D. cos4=——
V17 7 J17 7

Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S): ()c+3)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =2.Tamcua (S) c6 toa dd
la
A. (3;-11) B. (-3;-1L1) C. (-3;1;-1) D. (3;1;-1)
Trong khong gian Oxyz cho hai diém 7(L;1;1) va A4(1;2;3). Phuong trinh mt cdu c6 tam I va di
qua A la
A. (x+l)2 +(y+1)2 +(Z+1)2 =5 B. (x+1)2 +(y+1)2 +(z+1)2 =29
C. (x=1) +(y=1) +(z-1) =5 D. (x=1)" +(y-1) +(z-1)" =25

Trong khong gian Oxyz . Biét A,B,C 1a sb thuc khac 0, mat phang chira truc Oz c6 phuong trinh
la:

A. Ax+Bz+C=0. B. Ax+By=0 C. By+A4z+C=0. D. Ax+By+C=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa dd Owxyz , cho mat phang (a)diqua A(2;-1;4), B(3;2;-1) va

vudng goe véi mit phang (Q):x+ y+2z—3=0. Phuong trinh mit phing () la:

A. 5x+3y—-4z+9=0. B. x+3y-5z+21=0.
C. x+y+2z-3=0. D. 11x-7y-2z-21=0.
PHAN II: TU LUAN (2,5 PIEM)
o 2x+3
Tinh [ =[—5———
X +3x+2

Cau 27:

Cau 28:

1

Cho ham sb f(x) c6dao ham lién tyc trén doan [0;2] vathoaman f(x)+ f(2-x)= 3(x2 — 2x)
2

Vx €[0;2]. Biét f(2)=10. Tinh tich phan /= jxf'(x)d.x.
0

Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mit phing (Q):x—2y+2z+12=0 va mit cau
(8):(x- 1)2 +)* +(z+ 2)2 =25. Lép phuong trinh mit phang (P) song song véi mit phang (Q)

va cat mit cau (S) theo giao tuyén 1a duong tron cé dién tich 167 .

Chiic cac em thi tot!
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